

NA GRADU PODSREDA ZAKLJUČILI SEZONA LETNA KINA

Grad Podsreda je pretekli četrtek gostil zadnjo od treh predstav letošnje sezone letnega kina. Številni obiskovalci so si tokrat ogledali animirano družinsko pustolovščino Drobižki. Tudi tokrat se je zbralo lepo število obiskovalcev, ki so po samem filmu, ki je tudi tokrat potekal v kulisi grajskega dvorišča z mogočnim grajskim stolpom, lahko druženje nadaljevali ob opazovanju metuljev na bližnjem travniku, kjer so postavili svetlobno piramido.

Oba dogodka, tako letni kino kot tudi nočno opazovanje metuljev, Kozjanski park izvaja v okviru projekta Life »Biodiverziteteta – umetnost življenja« z akronimom LIFE Naturaviva. Kot je povedala koordinatorica projekta **Nina Klavdija Gabron** so z letošnjo izvedbo zelo zadovoljni: »Z obiskom na letošnjem letnem kinu pod grajskimi zvezdami smo več kot zadovoljni. Vse tri projekcije skupaj so letos privabile okoli 280 gledalcev. Najbolj nas je presenetil obisk zadnjega animiranega filma Drobižki, kjer smo našli preko 150 obiskovalcev. Zadnji dve projekciji smo zaradi Koronavirusa izvedli na zunanjem grajskem dvorišču, kjer



Pod grajskimi zvezdami...

smo lahko zagotavljali minimalno varnostno razdaljo, kar se je izkazalo za zelo dobro potezo. Obakrat nas je spremljalo jasno nebo in resnično smo lahko uživali pod grajskimi zvezdami. Tudi v prihodnje bomo seveda organizirali letni kino na prostem, naslednji dve leti ga bomo kot do sedaj izvajali in financirali v okviru evropskega Life projekta z akronimom Life Naturaviva, kar pomeni da bo vstop prost. Že sedaj prijazno vabljeni!»

Positivni pa so bili tudi odzivi obiskovalcev, tudi tokrat je bila slika zbranih zelo pestra, tako otroci, kot cele družine, kot tudi starejši, so se odločili, da poletni večer preživijo v ambientu gradu Podsreda. Obiskovalci pa si želijo, da se tovrstna praksa projekcij filmov na gradu Podsreda nadaljuje tudi v prihodnje.



Uvodoma je zbranim spregovorila koordinatorica projekta Life Naturaviva Nina Klavdija Gabron.



Tokrat se je zbralo več kot 150 obiskovalcev.



Lipov prelec.

OPAZOVALI METULJE

Po slikovitem sončnem zahodu so na osvetljeno piramido priletavali številni nočni metulji, med njimi 40 črtastih medvedkov. Večina je najbolj čakala največjega – jama-maja. In so prileteli. Pritegnil je tudi lipov pre-

lec, ki v mirovanju barvno odlično posnema odlomljeno vejico. Ne samo številni obiskovalci, ogledovali in lovili so jih netopirji, lesna sova in maček. (J. Š. in D. K., foto: J. Š., D. K., M. V.)



Opazovanje metuljev ob svetlobni piramidi.